

ПРИЛОЖЕНИЕ

към ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ за 2013 г.
на НАЦИОНАЛНА ТРАНСПОРТНА КАМАРА гр.Пловдив
ЕИК по БУЛСТАТ 825114119

НАЦИОНАЛНАТА ТРАНСПОРТНА КАМАРА е сдружение с дейност в частна полза, вписано в Регистъра за юридически лица с нестопанска цел с решение № 5911/29.08.1990 г. Седалището и адресът на управление на сдружението са: гр.Пловдив, бул."Христо Ботев" №82. Националната транспортна камара се представлява от Председателя инж.Койчо Янков Русев.

Предметът на дейност на сдружението е: прави проучвания и анализи, извършва експертни оценки, консултации и обучение, оказва помощ по изготвяне на документи, необходими за външнотърговски и митнически режими, за регистрация на патенти, лицензионни и регистрационни режими и други, подпомага обмен чрез осигуряване на достъп до интернет, он-лайн системи и цифрови сертификати, извършва посредническа дейност по информирание и наемане на работа, посредничи за преодоляване на спорове между търговските субекти и разрешаването им, посредничи между синдикати и работодатели при сключване на колективни трудови договори и уреждане на спорове по прилагането им, посредничи при бизнес контакти, водене на преговори и сключване на търговски сделки.

Цели на сдружението: обединява интересите на своите членове, подпомага тяхното развитие за осъществяване на ефективна и преуспяваща стопанска дейност, влияе върху развитието на обществото в съответствие с интересите на своите членове, представлява и защитава интересите на работодателите на местно, регионално, браншово, отраслово, национално и международно равнище и др.

I. Счетоводна политика. Счетоводната политика на НАЦИОНАЛНАТА ТРАНСПОРТНА КАМАРА гр.Пловдив е разработена съгласно изискванията на текущото счетоводно законодателство и Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия. Целта на счетоводната политика е да създаде сигурност относно финансовите отчети, които да представят вярно и достоверно финансовото състояние на сдружението. Националната транспортна камара прилага утвърдената счетоводна политика последователно през отчетните периоди.

II. Оповестяване на допълнителна информация относно представените във финансовия отчет активи, пасиви, собствен капитал, приходи и разходи, както и за методите за оценка на същите.

1. Активи. Сдружението притежава дълготраен актив – апарат за психологически изследвания за обслужване стопанската дейност. Сдружението не разполага с дълготрайни нематериални активи. Притежава дългосрочни финансови активи - инвестиции в асоциирани предприятия в размер на 4385 лв. Първоначалното признаване на тези финансови активи в баланса на НТК е извършено по тяхната цена на придобиване, която представлява покупната им стойност.

Вземанията на предприятието са текущи. Представени са по цена на придобиване. Представяват суми, дължими от контрагенти по договори за услуги.

НТК не разполага с материали запаси.

Паричните средства включват касови наличности и наличности по разплащателни сметки и се отчитат съгласно СС7. Те са оценени по номинална стойност. Сдружението няма наличности в чуждестранна валута.

2. Пасиви. Задълженията на сдружението са краткосрочни. Те се отчитат по тяхната номинална стойност. Представяват задължения към персонала, задължения за осигуровки, данъчни задължения и задължение за възстановяване на арбитражна такса съгласно определение на Арбитражния съд. Същите са погасени до датата на изготвяне на баланса.

3. През 2013 г., както и през предходните години, сдружението развива не само дейност по обслужване на своите членове, но извършва и стопанска дейност. Финансовият резултат на

НАЦИОНАЛНАТА ТРАНСПОРТНА КАМАРА от извършваната през 2013 година стопанска дейност е счетоводна загуба в размер на 18 хил.лв.

4. Приходи и разходи. Приходите на НТК през отчетния период произхождат както от нестопанска дейност - членски внос – 23 хил.лв., така и от извършване на стопанска дейност – 41 хил.лв. Разходите, свързани с нестопанска дейност, са отчетени като административни. Разходите, свързани със стопанска дейност, са отчетени текущо по икономически елементи. Приходите се признават в момента на начисляването им, независимо от момента на изплащането, т.е. те се отразяват във финансовия резултат за периода, през който е осъществена дейността. Разходите на НТК се признават в момента на тяхното възникване и на база принципите на начисляване и съпоставимост. Разходите за бъдещи периоди се отлагат за признаване като текущ разход за периода, за който се отнасят.

III. Информация относно персонала. Персоналът на НТК към края на годината се състои от четирима души, наети по трудово правоотношение - един ръководител и трима специалисти. Средствата за работна заплата през отчетния период възлизат на 36 хил.лв. По извънтрудови правоотношения през отчетния период са били наети 7 души. Ведомостите за заплати на персонала се изготвят веднъж месечно. Всички осигурителни вноски и ДОД се внасят по бюджетни сметки в изискуемите се от закона срокове.

Настоящото приложение е изготвено съгласно изискванията на СС1 – Представяне на финансовите отчети и СС 9 – Представяне на финансовите отчети на предприятия с нестопанска цел.

27.02.2014 г.
гр.Пловдив

Ръководител:


инж.Койчо Янков Русев



Съставител:


Даниела Евстатиева Стоилова